
JONR H2 Pro

Please read this manual carefully before use and keep it properly stored
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- Clean water tank seal cover (A22)

- Charging base (A23)
- Cleaning solution (varies by sales market) (A24)
- Maintenance brush (A25)
- User Manual (A26)
- Adapter (A27)

- Power and fault code indicator light (A28)
- Charging indicator light (A29)
- Auto mode (A30)
- Max mode (A31)
- Bathroom cleaning mode (A32)
- Machine operation fault indicator light (A33)



2. Press the mode button once briefly to start or pause the self-cleaning.
3. After self-cleaning is completed, the machine will automatically switch to 
drying mode. After drying is finished, please empty the wastewater tank 
promptly to prevent odors.

4. Reassemble the dirty water tank and place it back onto the floor brush base.
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- Tapa sellada del tanque 
de agua limpia (A22)

- Base de carga (A23)
- Líquido limpiador (según mercado de venta) (A24)
- Cepillo de mantenimiento (A25)
- Manual de usuario (A26)
- Adaptador (A27)

- Indicador de batería y códigos de falla (A28)
- Luz indicadora de carga (A29)
- Modo automático (A30)
- Modo potente (A31)
- Modo limpieza de baño (A32)
- Luz indicadora de fallo de funcionamiento de la máquina (A33)
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2. Pulse brevemente la tecla de modo 1 vez para iniciar/pausar la 
autolimpieza.
3. Después de finalizar la autolimpieza, entrará automáticamente en el 
modo de secado. Una vez completado el secado, vacíe el depósito de agua 
sucia a tiempo para prevenir malos olores.
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- Socle de charge (A23)
- Produit de nettoyage (selon le marché de vente) (A24)
- Brosse d'entretien (A25)
- Manuel d'utilisation (A26)
- Adaptateur (A27)

- Indicateur lumineux de niveau de batterie et de code d'erreur (A28)
- Voyant de charge (A29)
- Mode automatique (A30)
- Mode turbo (A31)
- Mode nettoyage salle de bain (A32)
- Indicateur de dysfonctionnement de la machine (A33)

- Bouchon d'étanchéité de la cuve à eau 
propre (A22)
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2. Appuyez brièvement une fois sur le bouton de mode pour démarrer/arrêter 
le nettoyage automatique.
3. À la fin du nettoyage automatique, le mode séchage est automatiquement 
activé. Une fois le séchage terminé, veuillez vider le réservoir d'eau usée 
rapidement pour éviter les odeurs.
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- Ladestation (A23)
- Reinigungslösung (abhängig vom Verkaufsmarkt) (A24)
- Reinigungsbürste (A25)
- Benutzerhandbuch (A26)
- Adapter (A27)

- Anzeige für Akkustand und Fehlercodes (A28)
- Ladungshinweisanzeige (A29)
- Automatikmodus (A30)
- Starkmodus (A31)
- Badezimmer-Reinigungsmodus (A32)
- Warnleuchte für Maschinenbetriebsstörung (A33)

- Dichtungsdeckel des Frischwassertanks (A22)
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2. Drücken Sie kurz einmal auf die Modustaste, um die Selbstreinigung zu 
starten/pausieren.
3. Nach Abschluss der Selbstreinigung schaltet das Gerät automatisch in den 
Trocknungsmodus um. Bitte leeren Sie den Abwassertank nach dem Trocknen 
rechtzeitig, um Gerüche zu vermeiden.
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- Coperchio di tenuta serbatoio acqua 
pulita (A22)

- Base di ricarica (A23)
- Detergente (dipende dal mercato di vendita) (A24)
- Spazzola per manutenzione (A25)
- Manuale utente (A26)
- Adattatore (A27)

- Indicatori batteria e codici guasto (A28)
- Spia di ricarica (A29)
- Modalità automatica (A30)
- Modalità potente (A31)
- Modalità di pulizia del bagno (A32)
- Spia indicatrice di guasto durante il funzionamento della macchina (A33)
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2. Premere brevemente una volta il tasto delle modalità per avviare/interrompere 
l’autopulizia.
3. Al termine dell’autopulizia, la macchina entra automaticamente in modalità 
di asciugatura. Una volta completata l’asciugatura, svuotare tempestivamente 
il serbatoio dell’acqua sporca per prevenire cattivi odori.
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- Oplaadstation (A23)
- Reinigingsvloeistof (afhankelijk van verkoopmarkt) (A24)
- Onderhoudsborstel (A25)
- Gebruikershandleiding (A26)
- Adapter (A27)

- Batterij- en foutcode indicatielampjes (A28)
- Oplaadindicatielampje (A29)
- Automatische modus (A30)
- Krachtmodus (A31)
- Badkamerschoonmaakmodus (A32)
- Machinefout indicatielampje (A33)

- Afdichtingsdeksel voor schoonwatertank (A22)
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2. Druk kort één keer op de modusknop om de zelfreiniging te starten/pauzeren.
3. Na de zelfreiniging schakelt het apparaat automatisch over op de droogmodus.
Na het drogen, leeg de afvalwatertank tijdig om geurtjes te voorkomen.

4. Opmerking: Maak het basisstation van de bodemborstel eerst droog voordat 
u de vuilwatertank installeert.
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ę ł- Pokrywa uszczelniająca zbiornika na 
czystą wodę (A22)

- Podstawa ładowania (A23)
- Płyn do czyszczenia (w zależności od rynku sprzedaży) (A24)
- Szczotka do konserwacji (A25)
- Instrukcja obsługi (A26)
- Przystawka (A27)

- Wskaźnik poziomu naładowania baterii i kodów błędów (A28)
- Lampka sygnalizująca ładowanie (A29)
- Tryb automatyczny (A30)
- Tryb intensywny (A31)
- Tryb czyszczenia łazienki (A32)
- Wskaźnik awarii urządzenia podczas pracy (A33)
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2. Krótko naciśnij przycisk trybu 1 raz, aby uruchomić/wstrzymać 
samoczyszczenie.
3. Po zakończeniu samoczyszczenia urządzenie automatycznie przechodzi w 
tryb suszenia. Po zakończeniu suszenia należy natychmiast opróżnić zbiornik 
na wodę brudną, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachów.
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- Zbiornik na brudną wodę jest pełny, proszę go opróżnić
- Niski poziom naładowania baterii, proszę podłączyć urządzenie do ładowania
- Wlot brudu jest zatkany, proszę go wyczyścić
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- Wlot ssący jest zatkany, należy go wyczyścić
- Zbiornik na czystą wodę jest pusty lub nieprawidłowo zainstalowany, należy go napełnić i ponownie zamontować
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- Filtr jest zablokowany, wyczyść go
- Rura ssąca lub wlot ssący jest zatkany, należy go wyczyścić
- Wałek szczotki lub zbiornik na brudną wodę nie są prawidłowo zamontowane, zainstaluj je ponownie
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- Niski poziom baterii lub brak ładowania, proszę upewnić się, że urządzenie jest naładowane na stacji dokującej przed włączeniem 
samooczyszczania
- Zbiornik na brudną wodę nie jest prawidłowo zamontowany lub jest pełny, proszę opróżnić zbiornik lub prawidłowo go zamontować
- Zbiornik na czystą wodę nie jest prawidłowo zamontowany lub brakuje w nim wody, proszę ponownie zamontować zbiornik lub napełnić go 
wystarczającą ilością wody
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- Зарядная база (A23)
- Моющее средство (в зависимости от рынка сбыта) (A24)
- Щетка для чистки и ухода (A25)
- Руководство пользователя (A26)
- Адаптер (A27)

- Индикаторы заряда и кодов неисправностей (A28)
- Индикатор зарядки (A29)
- Автоматический режим (A30)
- Мощный режим (A31)
- Режим уборки ванной комнаты (A32)
- Индикатор неисправности работы устройства (A33)

- Герметичная крышка контейнера для 
чистой воды (A22)
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2. Кратко нажмите кнопку режима 1 раз, чтобы запустить/приостановить 
самоочистку.
3. После завершения самоочистки автоматически запускается режим сушки. 
После завершения сушки своевременно опустошайте бак для грязной воды, 
чтобы предотвратить появление неприятных запахов.
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Suzhou JONR Technology Co.,Ltd
Address: Unit A0403, International Science Park Phase 
                IV, 1355 Jinjihu Avenue, Suzhou Industrial Park, 
                Jiangsu Province, China
Website: http://www.jonrtech.com
E-Mail: service@jonrtech.com


